



Уголовная ответственность за дачу взятки

Орловским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч.2 ст.291 УК РФ – дача взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий.

22 января 2008 года в дневное время в торговом центре «Атолл», расположенном на ул.Октябрьской, д.27 в г.Орле при попытке кражи бутылки коньяка охранники задержали женщину. Прибывший по вызову на место происшествия сотрудник милиции, стал составлять необходимые документы. Желая избежать уголовной ответственности за кражу, обвиняемая положила представителю правоохранительных органов в карман форменной одежды деньги в сумме 300 рублей, с тем, чтобы документы не были составлены.

Теперь ей грозит уголовная ответственность не только за покушение на кражу, но и за дачу взятки должностному лицу, предусматривающая наказание на срок до восьми лет лишения свободы.

Уголовное дело направлено в Советский районный суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616162>